
Beispiel eines Fünfsatzes 

Die Umweltprobleme werden immer drängender, die 
Luftverschmutzung durch den Autoverkehr nimmt 
zu. Dem muss Abhilfe geschaffen werden, 
lndem die Menschen die Autostrassen wieder 
zurückerobern und für sich und ihre Hobbys 
gewinnen können 
lndem die Menschen ohne Verkehr wieder mehr die 
Natur und das Familienleben geniessen können 
lndem die Verschmutzung der Luft durch 
Autoabgase reduziert wird 
Um all dies zu ermöglichen, muss der Sonntag 
während des ganzen Jahres frei von Autoverkehr 
sein. 


